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N°3 – Recopie les compléments du verbe direct (qui ? quoi ?) ou indirect (à qui ? de qui ?) en gras et les attributs du sujet en gras (information sur le sujet de la phrase) dans la colonne qui convient. 

Je me souviens de ma dernière visite à Eurodisney.
Samedi prochain, nous inviterons tes amis.
Le ciel parait sombre tout à coup.
Le chien est énervé.
Éléonore m’a donné un bonbon à la récréation.
La guitare est un instrument à cordes. 
Je range mon téléphone dans ma poche.
Son père est un bon musicien.

	Compléments du verbe
	Attributs du sujet
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Prénom : Date :


CALCUL MENTAL


OBJECTIF : Calculer des produits par 2, 20, 200, 4, 40, 400.


10 x 400 =  ..... 6 x 2 =  ..... 40 x 6 =  ..... 10 x 4 =  .....


200 x 5 =  ..... 1 x 20 =  ..... 200 x 11 =  ..... 4 x 13 =  .....


9 x 200 =  ..... 20 x 14 =  ..... 400 x 9 =  ..... 200 x 4 =  .....


12 x 200 =  ..... 8 x 20 =  ..... 40 x 12 =  ..... 9 x 4 =  .....


2 x 400 =  ..... 15 x 2 =  ..... 6 x 4 =  ..... 4 x 10 =  .....


2 x 1 =  ..... 400 x 4 =  ..... 4 x 11 =  ..... 40 x 4 =  .....


11 x 400 =  ..... 15 x 4 =  ..... 400 x 6 =  ..... 4 x 2 =  .....


11 x 2 =  ..... 4 x 4 =  ..... 400 x 5 =  ..... 20 x 5 =  .....


2 x 11 =  ..... 4 x 1 =  ..... 11 x 40 =  ..... 14 x 40 =  .....


9 x 400 =  ..... 4 x 6 =  ..... 1 x 200 =  ..... 2 x 15 =  .....


cm2 - 016 http://micetf.fr/CalculMental/
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C O R R E C T I O N


CALCUL MENTAL


OBJECTIF : Calculer des produits par 2, 20, 200, 4, 40, 400.


10 x 400 =  4000 6 x 2 =  12 40 x 6 =  240 10 x 4 =  40


200 x 5 =  1000 1 x 20 =  20 200 x 11 =  2200 4 x 13 =  52


9 x 200 =  1800 20 x 14 =  280 400 x 9 =  3600 200 x 4 =  800


12 x 200 =  2400 8 x 20 =  160 40 x 12 =  480 9 x 4 =  36


2 x 400 =  800 15 x 2 =  30 6 x 4 =  24 4 x 10 =  40


2 x 1 =  2 400 x 4 =  1600 4 x 11 =  44 40 x 4 =  160


11 x 400 =  4400 15 x 4 =  60 400 x 6 =  2400 4 x 2 =  8


11 x 2 =  22 4 x 4 =  16 400 x 5 =  2000 20 x 5 =  100


2 x 11 =  22 4 x 1 =  4 11 x 40 =  440 14 x 40 =  560


9 x 400 =  3600 4 x 6 =  24 1 x 200 =  200 2 x 15 =  30


cm2 - 016 http://micetf.fr/CalculMental/
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MAREE BASSE
page 155

1. Quels sont les deux personnages de I’histoire ?

2. Qu’est-ce que «les 40¢s rugissants»?

3. Dessine le cadeau que la petite fille fait a Tom:

v

x

4. Pourquoi la petite fille fait-elle ce cadeau a Tom?

5. Tom est-il plutdt aimable ou plutdt taquin avec la petite fille?

6. Comment Tom a-t-il découvert qui était la petite fille?

0L
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